INSTITUT RUĐER BOŠKOVIĆ

ZAGREB, BIJENIČKA CESTA 54

Temeljem odluke ravnatelja Instituta Ruđer Bošković raspisuje se

N A T J E Č A J
za popunu upražnjenog sistematiziranog radnog mjesta
1.
Radno mjesto III. vrste-administrativni referent u Administrativnim, stručnim i tehničkim službama, Odjel za ljudske potencijale i Odjel za pravne poslove

- 1 izvršitelj/-ica, na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme, 


Uvjeti:

· SSS,

· znanje engleskog jezika u govoru i pismu,
· poznavanje rada na računalu (Microsoft Office alati, Google docs, Openoffice) 
Za kandidate prijavljene na javni natječaj provest će se prethodna provjera znanja Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju - članci 20-46 (N.N. br.123/03, 198/03,105/04, 174/04, 2/07, OUSRH, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14 i 60/15) i Statuta Instituta Ruđer Bošković – članci 34-54 (javno dostupan na web-u IRB-a), putem pisanog testiranja. 

Datum testiranja će biti objavljen na web stranici IRB-a u rubrici Natječaji za radna mjesta, uz tekst natječaja.
Kandidati koji zadovolje pisano testiranje će biti pozvani na provjeru poznavanja rada na računalu te, ukoliko zadovolje, bit će pozvani na intervju.

Najuspješniji kandidati bit će upućeni na psihološko testiranje.

Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Rad se zasniva se uz probni rad.

Uz prijavu na natječaj treba priložiti životopis, uvjerenje o završenom školovanju, te ostale dokumente kojima se dokazuje ispunjavanje uvjeta iz natječaja i vlastoručno potpisanu prijavu. 
Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Prijave na natječaj, uz obvezno navođenje naziva radnog mjesta na koje se kandidat prijavljuje, podnose se u roku od 8 dana od dana objave u Narodnim novinama na adresu: Institut Ruđer Bošković, Odjel za ljudske potencijale, Bijenička cesta 54, Zagreb, s naznakom „Za natječaj“.

Nepotpune i nepravovremene prijave na Natječaj neće se razmatrati. O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni u roku od 15 dana od zaključenja natječaja.
