Sadašnji položaj:
Viši znanstveni suradnik
Datum rođenja:
25.03.1966. Subotica
Naobrazba:
1995 Diplomirani inženjer kemije, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu, voditeljica dr. sc. Kata Majerski, naslov diplomskog rada: "Utjecaj otapala i temperature na ciklizaciju π-putem".

1995-1999
Magistar kemijskih znanosti, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu, voditelj dr. sc. Leo Klasinc, naslov magistarskog rada: "Praćenje reakcija metalnih iona s pirenom u plinskoj fazi metodom ionsko-ciklotronske rezonancije".

1999-2003
Doktor kemijskih znanosti, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu, voditeljica dr. sc. Dunja Srzić, naslov doktorske disertacije: "Nastajanje jednostruko nabijenih kompleksa metala u plinovitoj fazi".

2004-2006
Post-doktorsko usavršavanje u području FT-ICR spektrometrije masa bilološki aktivnih makromolekula: Aplikacija i razvoj metode prećenja reakcije izmjene vodik deuterij u molekulama proteina spektrometrijom masa. ICR Program, NHMFL, Tallahassee, USA (prof. dr. Alan G. Marshall)

Zaposlenja:
Laboratorij za kemijsku kinetiku i atmosfersku kemiju, Institut "Ruđer Bošković", Zagreb:

1995-1999.
mlađi asistent


1999-2003.
asistent


2003-2009.
znastveni suradnik

2009-

viši znanstveni suradnik

Istraživačka djelatnost:

· Fizička kemija (istraživanje ion molekulskih reakcija u plinskoj fazi FTICR spektrometrijom masa);

· Razvoj i primjena metode za određivanje trodimenzionalne strukture proteina praćenjem reakcije izmjene amidnih vodika deuterijem u otopini;

· Analitička kemija (karakterizacija malih molekula spektrometrijom masa, strukturna karakterizacija peptida i proteina primjenom „top-down“ kao i „bottom-up“ načina analize spektrometrijom masa, analiza kompleksnih smjesa direktnom analizom kao i uz primjenu separacijskih metoda);

· Prikupljanje podataka i analiza (automatizacija eksperimenta, automatizacija redukcije i analize prikupljenih podataka u eksperimentu spektrometrije masa, pretraživanje baza podataka);

· Organska kemija (analiza sintetiziranih molekula, primjena osnovnih sintetskih postupaka);

· Biofizika (fizička svojstva i kemija iona biološki aktivnih molekula u plinskoj fazi).

Strani jezici: engleski, mađarski
