Dr. sc. Tomislav Portada: Životopis s opisom

znanstvenog, nastavnog i stručnog rada

Opći podaci 

Rođen sam 16. veljače 1974. u Zagrebu, Republika Hrvatska. Matični broj iz Upisnika znanstvenika: 230255.

Podaci o školovanju

1980.–1988. Osnovna škola “29. Novembar”, danas “dr. Ante Starčević” u Zagrebu

1988.–1992. Kemijska i geološka tehnička škola, danas Prirodoslovna škola Vladimira Preloga u Zagrebu

1992.–1998. dodiplomski studij kemije, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

1998. obrana diplomskog rada “Kompleksi aldehida s antimonovim pentafluoridom. Struktura i FT-IR spektroskopija” načinjenog na Zavodu za organsku kemiju PMF-a pod vodstvom prof. dr. sc. H. Vančika i doc. dr. sc. Z. Mihalića. 

1998.–2004. poslijediplomski (doktorski) studij kemije, smjer organska kemija, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

2004. obrana doktorske disertacije "Supramolekulski organometalni katalizatori s kiralnim reakcijskim prostorom" načinjene u Laboratoriju za supramolekularnu i nukleozidnu kemiju IRB-a pod vodstvom prof. dr. sc. Mladena Žinića.

2008. izabran sam u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom poručju prirodnih znanosti, polje kemija.

Zaposlenje
Od lipnja 1999. godine zaposlen sam najprije kao mlađi asistent, zatim kao asistent, pa viši asistent u Laboratoriju za supramolekularnu i nukleozidnu kemiju, Zavodu za organsku kemiju i biokemiju Instituta Ruđer Bošković.

Članstvo
Član sam Hrvatskoga kemijskog društva i Hrvatskoga prirodoslovnog društva.

Znanstveni rad

U okviru izrade svoje doktorske disertacije, dizajnirao sam i sintetizirao 18 novih makrocikličkih bis(oksazolina) čiji su kompleksi s bakrom(I) prvi predstavnici konceptualno nove vrste supramolekulskih katalizatora. Demonstrirao sam utjecaj strukture pripravljenih spojeva na njihova pojedina katalitička svojstva (enantioselektivnost, dijastereoselektivnost). Upotrebom jednoga od pripravljenih spojeva kao katalitičkog liganda, u modelnoj reakciji asimetrične ciklopropanacije stirena s etil-diazoacetatom postigao sam dijastereomerni omjer 94:6, što je do danas najveća dijastereoselektivnost postignuta u navedenoj modelnoj reakciji kataliziranoj bis(oksazolinskim) ligandima.

Pripravljeni spojevi imaju potencijal primjene i u drugim reakcijama. Konkretno, kompleksi pripravljenih spojeva s paladijem(II) uspješno su primijenjeni kao katalizatori za za alilnu alkilaciju.

Sudjelovao sam u proučavanju strukturnih i spektroskopskih svojstava pripravljenih spojeva, te njihovih kompleksa s bakrom(I) i srebrom(I).

Proučavajući detaljnije modelnu reakciju ciklopropanacije, pretpostavio sam, a zatim i eksperimentalno dokazao, postojanje pozitivnoga nelinearnog učinka u tom katalitičkom sustavu.

Radeći na sintezi novih modelnih bis(oksazolina), otkrio sam novi sustav temeljen na bis(aminoakloholnim) malonamidima na kojemu je moguće demonstrirati drastičan utjecaj molekulske strukture i stereokemije na gelirajuća svojstva.

Sudjelovao sam na projektu znanstvene suradnje Instituta Ruđer Bošković i Plive "Sinteza novih biološki prihvatljivih hidrogelatora s pH ovisnim gel-sol prijelazom".

Dao sam svoj doprinos u optimiziranju sinteze novih farmakološki interesantnih nukleozidnih derivata.

Dizajnirao sam i pripravio nove organosilicijeve spojeve koji bi se mogli primijeniti u pripravi hibridnih (organsko-anorganskih) materijala.

Pripravio sam nekoliko novih organogelatora s ugrađenom bifenilnom strukturnom jedinicom. Započeo sam rad na proučavanju ovisnosti njihovih gelirajućih svojstava o stereokemijskim parametrima.


Rezultate svoga znanstvenog rada prezentirao sam na desetak domaćih i inozemnih znanstvenih skupova (popis priopćenja u prilogu).

Nastavni rad

Sudjelujem u održavanju nastave na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na dodiplomskoj i poslijediplomskoj razini. Na dodiplomskoj razini sudjelujem u izvođenju nastave iz kolegijâ Praktikum organske kemije 1 (41058), Praktikum organske kemije 2 (41063), Praktikum iz fizikalne kemije 1 (41057) i Praktikum iz fizikalne kemije 2 (41062) – potvrde u prilogu. Na poslijediplomskoj razini sudjelujem u izvođenju nastave iz kolegijâ Organska stereokemija (voditelj kolegija: prof. dr. sc. Mladen Žinić) i Supramolekulska kemija (voditelj kolegija: prof. dr. sc. Mladen Žinić).


Od kraja 2003. godine do danas sudjelujem u aktivnostima projekta E-škola kemije Hrvatskoga prirodoslovnog društva odgovaranjem na pitanja učenika osnovnih škola i gimnazija u rubrici Vi pitate e-škola odgovara, a tijekom 2007. i 2008. godine i kao predavač i voditelj radionica za učenike i nastavnike osnovnih i srednjih škola u gradovima diljem Hrvatske. Također, u okviru Ljetne škole kemije bio sam predavač 2007., te predavač i voditelj laboratorijskih vježbi 2008. godine.

Od 2005. godine sudjelujem u pripremanju učenika gimnazijalaca za sudjelovanje na međunarodnim kemijskim olimpijadama u teorijskom i praktičnom (laboratorijskom) dijelu priprema.

Sudjelovao sam u organizaciji i provedbi državnog natjecanja kemijskih tehničara Grand Prix Chimique u Rijeci 2007. godine i u Zagrebu 2009. godine, te međunarodnog natjecanja Grand Prix Chimique u Zagrebu 2007. godine.
U okviru Sekcije za izobrazbu i Studentske sekcije Hrvatskoga kemijskog društva održao sam desetak predavanja i radionica, te organizirao dva okrugla stola.

Stručni rad

Surađivao sam i surađujem na projektima iz područja filologije vezanima uz hrvatsko kemijsko nazivlje.
 Publikacije proizašle iz tih aktivnosti navedene su u prilogu (izvod iz baze CROSBI).

Od 2003. godine radim stručnu korekturu izdanjâ časopisa Kemija u industriji. U okviru Hrvatskoga kemijskog društva sudjelujem u radu na hrvatskome kemijskom nazivlju kao prevoditelj i korektor prijevodâ IUPAC-ovih preporuka.

Od 2008. godine radim stručnu korekturu za Prirodu, mjesečnik za popularizaciju prirodnih znanosti.

Član sam Povjerenstva za sastavljanje Popisa droga, psihotropnih tvari i biljaka od kojih se može dobiti droga te tvari koje se mogu uporabiti za izradu opojnih droga pri Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi.
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